
Piyasa Gündemi

ABD

Küresel piyasalarda haftaya girilirken haber akışıyla desteklenen ancak temkinli kalan bir iyimserlik öne çıkıyor. İran’ın ABD’ye

Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılmasını içeren bir teklif sunduğuna dair gelişmeler, özellikle Asya tarafında risk iştahını artırarak

hisse senetlerinde yükselişi tetiklerken, teknoloji hisseleri bu iyimserliğin merkezinde yer aldı. Yarı iletken şirketleri

öncülüğünde yükselişler hız kazanırken, yapay zeka teması yatırımcıların ana hikâyesi olmaya devam ediyor ve bu durum

endeksleri yukarı taşıyan en önemli dinamiklerden biri olarak öne çıkıyor.

Buna karşın bu olumlu hava küresel geneline aynı güçle yayılmadı. ABD ve Avrupa vadeli endekslerinde gün içindeki

kazanımların geri verilmesi, yatırımcıların jeopolitik gelişmelere karşı hala temkinli durduğunu gösteriyor. Özellikle petrol

fiyatlarındaki yukarı yönlü hareket bu noktada kritik bir baskı unsuru oluşturuyor. Brent petrolün yeniden yükselişe geçmesi

enflasyon ve maliyet baskılarına dair endişeleri canlı tutarken, bu durum hisse piyasalarında yukarı yönlü hareketlerin sınırlı

kalmasına neden oluyor.

Makro tarafta ise piyasalar oldukça yoğun ve kritik bir haftaya giriyor. Başta ABD Merkez Bankası ve Avrupa Merkez Bankası

olmak üzere büyük merkez bankalarının faiz kararları yakından takip edilecek. Her ne kadar piyasa genelinde faizlerin sabit

tutulacağı beklentisi öne çıksa da, özellikle petrol kaynaklı enflasyon risklerine dair verilecek mesajlar varlık fiyatlamaları

üzerinde belirleyici olacak. Bununla birlikte bilanço sezonu da zirveye ulaşmış durumda; Alphabet, Microsoft, Amazon, Meta ve

Apple gibi dev teknoloji şirketlerinin açıklayacağı finansallar, son dönemde hızlanan rallinin sürdürülebilir olup olmadığını test

edecek en önemli katalizörlerden biri olarak takip edilecek.

Euro Bölgesi

Avrupa piyasaları haftaya yatay ve temkinli bir başlangıç yapmaya hazırlanırken, piyasa ABD ile İran arasındaki olası müzakere

sürecine dair çelişkili sinyalleri fiyatlıyor. İran’ın Hürmüz Boğazı’nı yeniden açmayı ve çatışmayı sonlandırmayı içeren yeni bir

teklif sunduğuna dair haber akışı risk iştahını desteklese de, ABD tarafında müzakerelere yönelik adımların geri çekilmesi ve

Tahran’ın baskı altında görüşmeyi reddetmesi belirsizliği yüksek tutuyor. Aynı zamanda yoğunlaşan bilanço sezonu

kapsamında Deutsche Boerse, Airbus, BP, Barclays ve TotalEnergies gibi büyük şirketlerin açıklayacağı sonuçlar piyasa yönü

açısından kritik olacak. Tüm bu gelişmelerin etkisiyle Euro Stoxx 50 ve Stoxx 600 vadeli işlemleri sınırlı hareket ederken,

yatırımcılar hem jeopolitik gelişmeleri hem de şirket kârlılıklarını yakından izleyerek temkinli duruşunu koruyor.

Türkiye

Kurda düşük volatilitede kademeli ve de sınırlı artışlar takip ediliyor. Küresel piyasalarda Hürmüz Boğazı’ndaki belirsizlik

devam ederken, enerji fiyatları yüksek kalmaya devam ediyor. Küresel enflasyon endişelerine neden olan jeopolitik riskler

piyasalar tarafından yakından takip edilirken, sürecin ne yöne evrileceği ve ne kadar süreceği piyasaların ana odaklandığı nokta

olarak karşımıza çıkmakta. Bu sürecin kur üzerindeki etkisi sınırlı kalırken, geçen hafta TCMB, faiz oranlarında değişikliğe

gitmedi. Yeni haftada gözler çarşamba günkü FED faiz kararında olacak. Karar metni ve FED Başkanı J. Powell’ın vereceği

mesajlar yakından izlenecek. Dolar/TL spot kuru, bu sabah 08:00 itibariyle 45,03 civarında haftaya yataya yakın seyirlerde

başlıyor. Dolar endeksi ise 98,45 civarında hareket ediyor.
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EUR/USD

Euro/dolar paritesi, ABD-İran görüşmelerinde ilerleme beklentisinin yeniden güçlenmesiyle 1.17 seviyesinin üzerine çıkarak son iki haftanın diplerinden
toparlanma çabası gösteriyor. İran Dışişleri Bakanı Abbas Araghchi’nin İslamabad’a yapacağı ziyaret ve görüşmelerde ilerleme ihtimalinin yüksek olduğuna dair
haber akışı piyasalarda iyimserliği destekliyor. Öte yandan yatırımcılar Avrupa Merkez Bankası’nın yaklaşan toplantısında faizlerin sabit tutulmasını beklerken,
piyasalar 2026 yılı için iki faiz artışını şimdiden fiyatlamış durumda. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1689 – 1,1656 – 1,1639

Dirençler: 1,1738 – 1,1754 – 1,1787

GBP/USD

Sterlin/dolar paritesi, ABD-İran görüşmelerinde ilerleme beklentisi ve güçlü iç talep sinyalleriyle 1.35 seviyesine doğru toparlanarak son iki haftanın diplerinden

yükseldi. İngiltere’de enflasyon beklentilerinin %4’e çıkması ve perakende satışların petrol fiyatlarındaki artışla beklentilerin üzerinde gelmesi, ekonomik

aktivitenin dirençli kaldığını gösterdi. Bu gelişmelerle birlikte piyasalar İngiltere Merkez Bankası’nın 2026’da iki faiz artışı yapacağını fiyatlarken, yıl sonuna doğru

üçüncü bir artış ihtimali de güçlenmiş durumda. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3480 – 1,3425- 1,3396

Dirençler : 1,3564 – 1,3592 – 1,3648
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XAU/USD

Altın fiyatları, İran’ın ABD’ye Hürmüz Boğazı’nı yeniden açmaya yönelik yeni bir teklif sunduğuna dair haberlerle gün içindeki kayıplarını geri alarak yeniden 4.700 dolar
üzerine yükseldi. Günün erken saatlerinde ABD tarafının müzakere adımını geri çekmesi ve İran’ın baskı altında görüşmeyi reddetmesiyle gerileyen fiyatlar, ateşkesin
uzatılabileceğine dair beklentilerle toparlandı. Buna rağmen Orta Doğu kaynaklı enflasyon riskleri nedeniyle faizlerin uzun süre yüksek kalabileceği beklentisi, faiz getirisi
olmayan altın üzerinde genel baskının sürmesine neden oluyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4663 – 4619 - 4580

Dirençler: 4746- 4784 - 4828

XAG/USD

Gümüş fiyatları, İran’ın ABD’ye Hürmüz Boğazı’nı yeniden açmaya yönelik yeni bir teklif sunduğuna dair haberlerle gün içindeki kayıplarını telafi ederek yeniden
76 dolar üzerine yükseldi. Günün erken saatlerinde ABD’nin müzakere adımlarını geri çekmesi ve İran’ın baskı altında görüşmeyi reddetmesi fiyatlarda düşüşe
neden olurken, ateşkesin uzatılabileceğine yönelik beklentiler toparlanmayı destekledi. Ancak Orta Doğu kaynaklı enflasyon risklerinin faizlerin uzun süre yüksek
kalabileceği beklentisini güçlendirmesi, gümüş üzerinde genel baskının devam etmesine yol açıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 74,15- 72,68 – 71,43

Dirençler: 76,88 – 78,13 – 79,60
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BrentPetrol

Brent petrol fiyatları, ABD-İran görüşmelerinin duraksaması ve Hürmüz Boğazı’nın fiilen kapalı kalmasıyla 107 doların üzerine çıkarak dalgalı bir seyir izledi.
Çatışmanın dokuzuncu haftasına girmesi ve Uluslararası Enerji Ajansı’nın bunu tarihin en büyük arz şoklarından biri olarak tanımlaması, enflasyon baskılarını
artırırken küresel büyüme görünümünü de zayıflatıyor. Buna karşın İran’ın ateşkesin uzatılmasını ve boğazın yeniden açılmasını içeren yeni bir teklif sunduğuna
dair haber akışı, piyasalarda sınırlı da olsa iyimserlik yaratıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 103,72- 101,54 – 99,68

Dirençler: 107,76- 109,62 – 111,80

Crude Petrol 

WTI petrol fiyatları, ABD-İran görüşmelerinin duraksaması ve Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalmasıyla 96 doların üzerine çıkarak dalgalı bir seyir izledi. Çatışmanın
dokuzuncu haftaya girmesi ve bunun büyük bir arz şoku yaratması, enflasyon baskılarını artırırken küresel büyüme görünümünü zayıflatıyor. Buna rağmen
İran’ın ateşkesin uzatılması ve boğazın yeniden açılmasına yönelik yeni bir teklif sunduğuna dair haberler, piyasalarda sınırlı bir iyimserlik yaratıyor. Gün içi
teknik seviyeler olarak;

Destekler: 94,11- 90,54- 87,81

Dirençler: 96,84- 100,40 – 104,78
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq 100 vadeli işlemleri, Intel’in güçlü bilanço ve beklentiler sonrası sert yükselişinden destek alarak pozitif ayrışırken, yarı iletken hisseleri endeksin ana

sürükleyicisi konumuna geldi. Elon Musk’ın Intel ile olası milyarlarca dolarlık iş birliği sinyali de teknoloji tarafındaki alımları güçlendirdi. Buna rağmen ABD-İran

gerilimi ve önceki seansta teknoloji hisselerinde görülen satışlar, Nasdaq tarafında yukarı yönlü hareketin temkinli kalmasına neden oluyor. Gün içi teknik

seviyeler olarak;

Destekler: 26963- 26626 - 26450

Dirençler:27477- 27653 - 27991

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones vadeli endeksi, İran’ın ABD’ye gerilimi azaltmaya yönelik yeni bir teklif sunduğuna dair haberlerle gün içindeki kayıplarını geri alarak yatay bir seyir
izledi. Günün başında ABD’nin müzakere planını iptal etmesi ve İran’ın baskı altında görüşmeyi reddetmesi genel piyasa üzerinde satış baskısı yaratmıştı.
Piyasada odak şimdi hem büyük şirket bilançoları hem de ABD Merkez Bankası’nın faiz kararına çevrilmiş durumda. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 49080 – 48901 - 48725

Dirençler: 49435- 49611 - 49790
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